



Ordre du jour du 9 janvier 2014
de la Régionale Natagora « Entre Meuse et Lesse »

Présents: Didik, Alix, Lambert, Lucien, Laurent, Pierre, Colette, Laetitia, Bruno, Claudine et Jean-Yves, Christophe

Le PV du 6 novembre est approuvé.

Activités passées

. *Le 12 novembre : c'était la gestion papys à la réserve de Devant-Bouvignes

*Le 17 novembre : c'était la gestion à la réserve de Devant-Bouvignes.

*Le 23 novembre : c'était la journée de l'arbre. Distribution des arbres dans la cour de l'hôtel de ville de Dinant. Didik, Ronny et Pierre se sont occupés de ce stand.

*Le 23 novembre après-midi, c'était l'inauguration du plan communal de la nature à Yvoir. Danielle et Lucien ont tenu le stand de construction de nichoirs.

. *Le 3 décembre : c'était la gestion papys à la réserve de Devant-Bouvignes

*Le 7-8 décembre : c'est le week-end de gestion à la réserve de Devant-Bouvignes.

Activités futures

. *Le 17 janvier : c'est la gestion papys à la réserve de Devant-Bouvignes

*Le 19 janvier : c'est la gestion à la réserve de Devant-Bouvignes

*Le 23 février : c'est la gestion à la réserve de Devant-Bouvignes

*Soirée batraciens. Il est impossible de prévoir une date ou la météo s'y prête. De ce fait, si une activité est organisée, l'annonce se ferait uniquement par mail et par Facebook.

Le 23 mars, c'est la journée de l'eau. Rdv à 10h00 à la gare de Spontin. Thème : le cingle plongeur (seul passereau plongeur) et son milieu.

Fin mars Semaine sans pesticides : Christophe demandera si la commune ne veut pas s'investir. Pourquoi pas un stand de démonstration d'alternatives aux pesticides chimiques.

En avril, Pierre fera sûrement une balade faucon pèlerin

De son côté, Didik va relancer le groupe ornithologique.

Le 1^{er} mai, c'est l'aube des oiseaux. Lambert contacte Nicolas pour voir s'il fait quelque chose. Sinon, on verra du côté d'un guide de Warnant.

Soirée nature

La date est fixée au samedi 5 avril (et pas un vendredi) mais en échange, on a tout le hall d'honneur.

Le vidéaste sera Harry Mardulyn, vidéaste amateur.

Le conférencier sera Pascal Hauteclair.

Pierre a reçu 1.000 euros pour l'organisation de l'évènement.

Les photographes sont prévenus : 5-6 du club photo, Nicolas et 2 amis,

On fera toujours un stand nature avec vente de nichoirs d'hirondelles,....

Ouverture des portes pour les photos : à partir de 18h00

Proposition de planning

19h30 : début

19h45 : Discours Danielle

19h55: Pascal Hauteclair

20h50 : Entr'acte

21h20 : films Harry Mardulyn

22h15 : Fin

Divers

*Pierre va faire réparer le roll up qui est un peu abimé.

*Danielle, Colette et Lucien doivent essayer de dynamiser le coté Est de la régionale, soit Hamois et Ciney.

* Laurent continue de s'occuper d'encoder nos activités sur notre site Internet <http://www.natagora.be/entremeuseetlesse> Christophe lui enverra les PDF des réunions et du dépliant.

*Didik (et maintenant Laurent) doivent encore prendre contact avec Mr de Villenfagne pour une convention pour la mare de Thynes

*Le groupe Facebook de la régionale est toujours très actif. Laurent sera mis comme administrateur.

*Jean-Yves doit toujours nous faire son rapport hirondelles de l'année 2012 ainsi que l'encodage sur observations.be (attention, il faudra une connexion internet) lors d'une prochaine réunion sur exclusivement ces deux sujets. Pour ce faire, Jean-Yves contactera Bernard Fondaire pour l'organisation pratique de cet évènement.

*La date de la prochaine réunion est fixée au mercredi 26 mars à 19h30 au local. (Où on fera peut-être notre « assemblée générale annuelle »